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ΤΕΥΧΟΣ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΩΝ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑΣ
9η τακτική συνεδρίαση Αντιπροσωπείας ΤΕΕ/ΤΚΜ

Ανακοινώθηκε το πρόγραμμα των τακτικών συ-
νεδριάσεων της Αντιπροσωπείας για το έτος 
2009, ενώ ο πρόεδρος της ΔΕ, Τάσος Κονακλί-
δης, ενημέρωσε τα μέλη της για τις δραστηριό-
τητες της διοικούσας και απάντησε σε ερωτήσεις 
για το ΚΕΔΑΚ, τα επαγγελματικά δικαιώματα, την 
ΕΥΑΘ και το ΤΣΜΕΔΕ.
Στην επόμενη τακτική συνεδρίαση θα συζητηθεί 
εκ νέου το θέμα του κανονισμού λειτουργίας της 
Αντιπροσωπείας, μετά από διορθώσεις και αλ-
λαγές που έγιναν, κατόπιν προτάσεων των μελών 
της. Το πλήρες κείμενο των θεμάτων ημερήσιας 
διάταξης της 9ης συνεδρίασης ακολουθεί:

Η 9η Τακτική Συνεδρίαση της Αντιπροσωπείας 
του ΤΕΕ/ΤΚΜ πραγματοποιήθηκε τη Δευτέρα 
1.12.2008 και ώρα 19.30 μ.μ. στα γραφεία του Τμή-
ματος, με τα εξής θέματα ημερήσιας διάταξης:
1. Ανακοινώσεις του Προεδρείου της Αντιπρο-
σωπείας
2. Ενημέρωση της Αντιπροσωπείας για τις δρα-
στηριότητες της Δ.Ε.: Συζήτηση
3. Έλεγχος – Ερωτήσεις – Επερωτήσεις προς τη 
Δ.Ε.
4. Κανονισμός λειτουργίας Αντιπροσωπείας

Θέμα 1ο: Ανακοινώσεις του Προεδρείου της 
Αντιπροσωπείας
Ο Πρόεδρος της «Α» συν. Μουρατίδης ανακοίνωσε: 
• ότι η Αντιπροσωπεία θα προβεί, για πρώτη φορά 
στα χρονικά λειτουργίας της Α ΤΕΕ/ΤΚΜ, στην 
εφαρμογή του Ν. 1984/84 άρθρο 7 παρ. 12, σύμφωνα 
με τον οποίο «Αιρετά μέλη της Αντιπροσωπείας που 
απουσιάζουν αδικαιολόγητα από 3 συνεχόμενες συ-
νεδριάσεις, αντικαθίστανται υποχρεωτικά από τους 
επιλαχόντες του ψηφοδελτίου με το οποίο εκλέχτη-
καν. Η αντικατάσταση γίνεται με απόφαση της Αντι-
προσωπείας». Ο λόγος που οδήγησε στην εφαρμογή 
του νόμου για τον πρόεδρο συν. Μουρατιδη Κυριάκο 
ήταν η υποχρέωση του ίδιου και του προεδρείου της 
Α να εφαρμόζει τα αυτονόητα.  Μετά από συζήτηση, 
για την πρόταση αντικατάστασης δέκα (10) συναδέλ-
φων, η Αντιπροσωπεία αποφάσισε να σταλεί επιστο-
λή  στα μέλη της, για όσους   έχουν πάνω από τρεις 
συνεχόμενες απουσίες, προκειμένου να ενημερω-
θούν για την επικείμενη αντικατάστασή τους. Επίσης 
αποφάσισε στο εξής να ενημερώνονται γραπτώς  
όσοι συμπληρώνουν 2 συνεχόμενες απουσίες.
• οι τακτικές συνεδριάσεις της Αντιπροσωπείας για 
το έτος 2009 θα πραγματοποιηθούν ως εξής:
o 2 Φεβρουαρίου 2009
o 6 Απριλίου 2009
o 1 Ιουνίου 2009
o 7 Σεπτεμβρίου 2009

Θέμα 2ο & 3ο: Ενημέρωση της Αντιπροσωπείας 
για τις δραστηριότητες της Δ.Ε. & έλεγχος- ερω-
τήσεις – επερωτήσεις προς τη Δ.Ε.
Ο Πρόεδρος της Δ.Ε. συν. Κονακλίδης ενημέρωσε 
το σώμα για τα εξής θέματα  :
• Κοινή Σύσκεψη ΤΕΕ και Περιφερειακών Τμη-
μάτων στη Κρήτη
o ΜΗ.Κ.Ι.Ε.
o Θέματα Παιδείας 
• Σύσκεψη Προέδρου ΤΕΕ και Προέδρων Περι-
φερειακών Τμημάτων στην Αθήνα με θέμα την 
ΚΥΑ Τουρισμού.
• Ηλεκτρονικές εξετάσεις

• Ομάδες Εργασίες που συγκροτήθηκαν από τη Δ.Ε.
και απάντησε σε ερωτήσεις συναδέλφων σχετικά 
με το ΚΕΔΑΚ, τα επαγγελματικά δικαιώματα των 
μηχανικών, την ΕΥΑΘ Α.Ε., και το ΤΣΜΕΔΕ.

Θέμα 4ο: Κανονισμός λειτουργίας Αντιπροσω-
πείας
Η Αντιπροσωπεία συζήτησε την πρόταση της Ο.Ε. 
που είχε συγκροτηθεί από τον πρόεδρο της Α. 
Μουρατίδη Κυριάκο και τους εκπροσώπους των 
παρατάξεων , για την αναθεώρηση του κανονισμού 
λειτουργίας της Αντιπροσωπείας. Αφού έγιναν οι 
απαραίτητες αλλαγές και διορθώσεις σύμφωνα 
με τις προτάσεις των μελών της, η Αντιπροσωπεία 
αποφάσισε να ξανασυζητήσει τον κανονισμό και 
κυρίως το άρθρο 20 στην επόμενη τακτική της 
συνεδρίαση. 
Στη συνεδρίαση ήταν παρόντες από το Ν. Θεσ-
σαλονίκης οι Βακαλόπουλος Άγγελος, Βλαχοκώ-
στας Χρίστος, Γαληνός Δημήτριος, Γκουντής Βασί-
λης, Δαρδαμάνης Ιωάννης, Ευσταθίου Ευστάθιος, 
Ζαχαριάδης Φίλιππος, Ζώκας Νίκος, Κολοβός 
Σπυρίδων, Κονακλίδης Αναστάσιος, Κωνσταντι-
νίδης Βασίλειος, Λαδόπουλος Σάββας, Λεκίδης 
Βασίλειος, Λυσαρίδης Κωνσταντίνος, Μάνου Θεο-
δώρα, Μήτκας Περικλής, Μήτρου Δημήτριος, Μί-
χου Σουλτάνα, Μουρατίδης Κυριάκος, Μπίλλιας 
Παρίσης, Νικολαϊδης Αλέξανδρος, Πάππα Όλγα, 
Πέρκα Θεοπίστη, Περτζινίδου Μαρία, Πεχλιβάνου 
Αικατερίνη, Πίλτσης Ιωάννης, Πρέντζας Σωτήρης, 
Ράλλη Πηνελόπη, Σιδηροπούλου Ευμορφίλη, Σο-
ϊλεμετζίδου Κυριακή, Χρηστίδου Ερμιόνη, από το 
Ν. Ημαθίας ο Παγώνης Ιωάννης  από το Ν. Πέλ-
λας οι Ανδρεάδου Παρθένα, Τομόσογλου Κυρι-
άκος, από το Ν. Πιερίας ο Οικονόμου Γεώργιος, 
από το Ν. Χαλκιδικής ο Αμανατίδης Άνθιμος.
Από τη συνεδρίαση απουσίαζαν από το Ν. Θεσσα-
λονίκης οι: Αικατερινάρης Νικόλαος, Γάγαλης Γε-
ώργιος, Κωτούλας Λεωνίδας, Παντελιάδης Παύ-
λος, Πουσκούρης Άγγελος, Ρεντζεπέρης Ιωάννης, 

Φουντουλίδου Ελένη, Ψημμένος Σωτήριος,  από 
το Ν. Κιλκίς οι: Αμοιρίδης Ηλίας, Κεμεντσετσί-
δης Παναγιώτης, Λιαρετίδης Ιωάννης, από το Ν. 
Πέλλας ο Φωτιάδης Γιώργος, από το Ν. Πιερίας 
οι Νταγλιούδης Αντώνιος, Σινωπίδης Εμμανου-
ήλ, από το Ν. Σερρών οι: Λογοθετίδης Σταύρος, 
Σταυρόπουλος Χριστόδουλος, Φωταρούδης Αλέ-
ξανδρος από το Ν. Χαλκιδικής οι Κυρίτσης Βασί-
λειος, Τοτικίδης Ματθαίος. 
Δικαιολογημένα απόντες: Γούτα Πασχαλίνα, Παυ-
λούδη Μερσίνα, Φάμελλος Σωκράτης, Μιχαλιάς 
Γεώργιος, Ουρσουζίδης Γιώργος. n

Ψήφισμα για την άδικη απώλεια του 16χρονου 
Αλέξανδρου Γρηγορόπουλου εξέδωσε η διοι-
κούσα επιτροπή του ΤΕΕ/ΤΚΜ, καταδικάζοντας 
απερίφραστα τόσο τη δολοφονία του νεαρού, 
όσο και τις καταστροφές δημόσιας και ιδιωτικής 
περιουσίας και τους εμπρησμούς στα πανεπι-
στήμια. Το πλήρες κείμενο του ψηφίσματος της 
ΔΕ, η οποία απαιτεί την απόδοση ευθυνών για τα 
γεγονότα, ακολουθεί:
«Καταδικάζουμε απερίφραστα τη δολοφονία του 
δεκαεξάχρονου Αλέξανδρου Γρηγορόπουλου και 
εκφράζουμε τα ειλικρινή και ολόψυχα συλλυπη-
τήρια στην οικογένεια και τους οικείους του.
Σε μια ευνομούμενη κοινωνία καταδικάζουμε 
κατηγορηματικά τη βία από όπου και όποιον προ-

ΨΗΦΙΣΜΑ ΔΕ ΤΕΕ/ΤΚΜ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΔΙΚΗ ΑΠΩΛΕΙΑ ΤΟΥ 16ΧΡΟΝΟΥ

έρχεται. Υπογραμμίζουμε ότι όλα τα τελευταία γε-
γονότα που αφορούν στην καταστροφή δημόσιας 
και ιδιωτικής περιουσίας, εμπρησμούς σε πανε-
πιστημιακούς χώρους και όχι μόνο, δεν τιμούν τη 
μνήμη του νεαρού που χάθηκε άδικα. Απαιτούμε 
απόδοση ευθυνών προς πάσα κατεύθυνση και 
κάνουμε έκκληση για ηρεμία και περίσκεψη σε 
όλους τους πολίτες της χώρας.
Σε μια ιδιαίτερη χρονική στιγμή, μόνο με ευρύτε-
ρη κοινωνική συναίνεση είναι δυνατό να ξεπερά-
σουμε τέτοιες δύσκολες περιστάσεις και να προ-
χωρήσουμε δημιουργικά μπροστά προς όφελος 
της κοινωνίας μας». n




